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Аналіз стану здійснення правосуддя
Ківерцівським районним судом Волинської області  за  2014 рік
Аналіз проведено на виконання листа Територіального управління Державної судової адміністрації України  у Волинській області від 24.06.2014 року  № 1145/03-25, а також відповідно до Плану роботи Ківерцівського районного суду Волинської області за ІІІ квартал 2014 року, затвердженого наказом голови суду. 
 
При проведенні аналізу були використані Методичні рекомендації щодо порядку проведення аналітичної роботи в місцевих загальних судах, «Статистичні звіти щодо стану здійснення судочинства, листи та роз’яснення щодо них»  за 2013-2014 рік та «Статистичні звіти щодо стану здійснення правосуддя, листи та роз’яснення щодо них»  за 2013-2014 рік.
Аналіз проведено методом вивчення, узагальнення й порівняння статистичних відомостей про роботу суду за 2013 та  2014 роки. 
І. Надходження до Ківерцівського районного суду справ та матеріалів за 12 місяців 2014  року. 

Динаміку надходження справ та матеріалів на розгляд до Ківерцівського районного суду за 12 місяців 2014 року  у порівнянні із відповідним звітним періодом  2013 року відображено у таблиці:

	Найменування показника
	За 2013 рік (враховуючи залишок 2012)

	За 2014 рік
(враховуючи залишок 2013)
	За 12 міс.  2014 р. у % відношенні  2013 р.
	Темпи приросту (+) зниження (-)

	Кримінальні провадження (справи) та матеріали
	861
	1043
	121,1 %
	+ 21,1

	Цивільні справи та матеріали
	1162
	1085
	93,4 %
	- 6,6

	Адміністративні справи та матеріали
	108
	80
	74,1, %
	- 25,9

	Справи про адміністративні правопорушення та в порядку виконання постанов 
	963
	757
	78,6%
	- 21,4

	УСЬОГО : 
	3094
	2965
	95,8  %
	· 4,2 



Проаналізувавши показники обліково-статистичної роботи по матеріалах кримінального провадження (кримінальних справах) за 12 місяців 2014 року  можна зробити висновок, що  збільшення справ цієї категорії зумовило прийняття та набрання законної сили Закону України «Про амністію у 2014 році»   від 08.04.2014 № 1185-VII. Відповідно до вищезазначеного  Закону питання про застосування амністії покладається на суд. Тому, до суду надійшло 173 подання (заява) про звільнення від відбування покарання чи скорочення наполовину невідбутої частини покарання засудженим на підставі Закону України «Про амністію у 2014 році» від 08.04.2014 року,

Зменшення надходження кількості цивільних справ і матеріалів  для  розгляду у суді у даному звітному періоді, не призвело до значного полегшення роботи та зменшення навантаження на одного  суддю ввіреного  суду, оскільки  навантаження зумовлювалось тим, що  згідно постанови ст. слідчого відділу  прокуратури  Волинської області  Шумика Ю.А. від 10 липня 2010 року «Про  відсторонення  обвинуваченого від посади» було відсторонено від посади суддю  Підгорного І.І. і участі у відправленні правосуддя він не приймав. 

А 09.12.2011 року  Генеральною прокуратурою України за   матеріалами Служби безпеки України порушено кримінальну справу щодо судді Ківерцівського районного суду Волинської області Поліщук С.В.  за ознаками складу злочину, передбаченого ч. 1 ст. 14, ч. 3 ст. 368 КК України.

Рішенням  ВККС України від 24.01.2012 року  суддю Ківерцівського районного суду Волинської області Поліщук С.В. було  відсторонено від посади. Про що,  було повідомлено ТУ ДСАУ листом від 13.02.2012 № 02-18/ 1096/12 вих. 

З вересня місяця 2014 року і до закінчення звітного періоду  суддя Пономарьова О.М. за станом здоров’я знаходилася на тривалому лікуванні. 

А з 06.12.2014 року закінчився термін повноважень судді Корецької В.В., яка була обрана на посаду судді в межах п’ятирічного строку. А тому, відповідно до п. 3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу суду даній судді справи не повинні були розподілятися за 2 місяці до закінчення повноважень судді. Однак, у зв’язку  з складною ситуацією,  яка є в суді, в частині суддів, які мають на час розподілу справ повноваження для здійснення процесуальних дій, зборами суддів було прийнято рішення встановити в АСДС КП «К-3» обмеження щодо розгляду справ щодо конкретної судді Корецької В.В. лише ща 1 місяць до  закінчення повноважень судді.  

З 01.01.2011 року в суді запроваджено автоматизовану систему документообігу. Відповідно до вимог Положення про автоматизовану систему документообігу, затвердженого Рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 року та з метою належного функціонування автоматизованої системи. Наказом керівника апарату суду N 01-06.03 від 04.01.2011 року проведено розподіл обов’язків між працівниками канцелярії, закріплено впровадження та застосування автоматизованої системи електронного документообігу та супровід по категоріях справ, визначено права користувачів цієї системи. 

Відповідно до «Положення про автоматизовану систему документообігу суду»  «Розділу 3» - розподіл судових справ здійснюється автоматично на підставі внесеної до автоматизованої системи інформації із врахуванням налаштованої спеціалізації суддів. 

II.  Розгляд судом кримінальних справ та матеріалів

Відповідно до Закону України від 13.04.2012 року № 4651 – 20 листопада 2012 року набрав чинності новий Кримінальний процесуальний кодекс України та протягом 12 місяців 2014 року в Ківерцівському районному суді  перебувало 1038  кримінальних проваджень та матеріалів. Закінчено провадження у 1029-и кримінальних провадженнях та матеріалах, залишок нерозглянутих справ та матеріалів  на кінець звітного періоду становить 9 справ, що становить 0,9 % від загальної кількості справ, що перебували в провадженні. 
Справ,  провадження у яких зупинено – 2 справи. З них, 1 справа зупинена  у зв’язку з розшуком підсудної відповідно до ст.. 335 КПК України (в ред.  2012 року), це  справа № 158/665/14-к відносно Попович Антоніни Іванівни за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 185 КК України. А справа № 158/618/14-к відносно Держая Олександра Олександровича за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 309, ст. 395 КК України,  - 03.12.2014 року зупинена у зв’язку з хворобою підсудного.
Таким чином, протягом 12 місяців  2014 року у суді перебувало 133 провадження щодо 147 осіб  (з врахуванням справ не розглянутих у 2013 році), тобто справ з індексом 1-кп (кримінальне провадження з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру, клопотанням про застосування примусових заходів виховного характеру, клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності).

З вищезазначеної кількості кримінальних проваджень, що  перебували на розгляді у суді протягом 12 місяців 2014 року,  усього розглянуто справ – 127; 

· у тому числі із  постановленням вироку  - 104  справи ( 114 осіб – засуджено, а 2 – особи виправдано);

· із закриттям провадження у справі і звільненням особи від відповідальності – 16 справ відносно 17-ти осіб;

Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду становить – 6 справ щодо 6-и осіб. Як уже зазначалось вище, із загальної кількості справ, які не були розглянуті  протягом 2014 року (залишок) по 2-х справах провадження зупинено у зв’язку з розшуком підсудної Попович А.І. та хворобою підсудного Держая О.О. 

Із 127-х розглянутих кримінальних проваджень (1-кп) з постановленням вироку розглянуто 104  справи, що становить 81,9 % від загальної  кількості  розглянутих, по 16-и справах провадження провадження закрито (12,6 %), 4 справи направлено для визначення підсудності (3,1 %), 2 справи повернуто прокурору (1,5%). 
Справ з індексом 1-кс  ( клопотання слідчого чи прокурора; скарги на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, прокурора під час досудового розслідування; заяви про відвід) – перебувало в провадженні суду 337  справ (з врахування залишку за 2013 р.). З них, розглянуто -  335, залишок на кінець звітного періоду – 2 справи. 

Справ з індексом  1-в (клопотання (подання), пов'язані з виконанням судових рішень у кримінальному провадженні) перебувало в провадженні  – 567 подань, з них : 566 – розглянуто, 1 – справа знаходяться в залишку на кінець звітного періоду.

За видами злочинів розглянуто справи про:

злочини проти життя та здоров’я особи (усього)  – 17 справ щодо 18 осіб, з них : засуджено 9 осіб, 1 особу – виправдано,  щодо 5-и осіб справи закрито, 3 особи знаходяться в залишку на кінець звітного періоду;

злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина (усього) – 3 справи щодо 3-х осіб, які на кінець звітного періоду  розглянуті 3-и особи засуджено;  

злочини проти власності (усього) – 60 справ щодо 70-и осіб, з них :  63-и  особи засуджено;  щодо 4-х  осіб  закрито провадження у справі;   2-і справи щодо 2-х осіб знаходяться в залишку на кінець звітного періоду;

злочини у сфері господарської діяльності (усього) - 3 справи щодо 3-х осіб, з них : 1 особу засуджено, щодо 1-ї особи справу закрито; 
злочини проти довкілля (усього) – 5-ь справ щодо 6-и осіб, засуджено 5-ь осіб, щодо 1-ї особи справу закрито;   
злочини проти громадської безпеки (усього) – 5-ь справ  щодо 5-и осіб, усі справи розглянуто, з них 4-и - з постановленням вироку, 1 справу повернуто прокурору;  
злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту (усього) – 16-ь  справ щодо 17-и осіб, з них :  засуджено – 11-ь осіб, щодо 5-и осіб справи закрито; 
злочини проти громадського порядку та моральності (усього) – 1 справа щодо 1 особи, яка  розглянута на кінець звітного періоду і дану особу засуджено;
злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або пре курсів та інші злочини проти здоров’я населення (усього)  – 8-м справ щодо 8-и осіб,  з них : засуджено – 7 осіб, щодо 1-ї особи справа знаходяться в залишку; 
злочин проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян (усього) – 2-і справи щодо 2-х особи, яка  розглянута на кінець звітного періоду і дані особи засуджено;

злочини у сфері службової діяльності – 8-м справ щодо 9-и осіб, де 5-ь осіб засуджено, 1-у виправдано,  відносно 1-ї особи справу провадженням закрито, справу щодо 1-ї особи направлено прокурору, а 1-у справу щодо 1-ї особи направлено для визначення підсудності; 

злочин проти правосуддя – 5-ь справ щодо 5-и осіб, з них : 4-и особи засуджено, а відносно 1-ї особи справу направлено для визначення підсудності.
Отже, найбільш поширеними справами залишаються і надалі справи про вчинення злочинів проти власності,  які становлять 45,1 % від загальної кількості справ, що надійшли протягом звітного періоду, тобто 2014 року; злочини проти життя та здоров’я особи становлять – 12,8 % від загальної кількості справ, що надійшли у 2014 р.;  злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту становлять 12 % від загальної кількості  справ, що надійшли;  злочини у сфері службової діяльності та злочини  у сфері обігу наркотичних засобів психотропних речовин, їх аналогів або пре курсів та інші  – 6 %; злочини проти правосуддя, злочини  проти довкілля та злочини  проти громадської безпеки  - 3,7 %;  злочини у сфері господарської діяльності, злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина (усього) - 2,2 %; злочини проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян (усього) – 1,5 %; злочини проти громадського порядку та моральності (усього) – 0,7 %.
Усього за вироками суду, що набрали і не набрали законної сили за 12 місяців 2014 року, засуджено до різних видів покарання  114 осіб. З них : 19-и особам призначено основна міра покарання у вигляді штрафу, до 10-и осіб застосовано громадські роботи; 4-м особам призначено міру покарання у вигляді арешту, до 1-ї особи застосовано вид покарання як виправні роботи, 19-ь осіб позбавлено полі на певний строк, і 61-у особу звільнено від покарання та від відбування покарання (у тому числі 54-и особи звільнено з випробуванням, а 7-м осіб внаслідок амністії).
Судом на протязі звітного періоду за 12 місяців 2014 року  закрито провадження по 16-и справам відносно 17-и осіб  (що становить 12,6  % від загальної кількості розглянутих справ).

Протягом 2013-2014 рр. до суду  не надходили кримінальні провадження щодо злочинів, які були вчиненні в складі організованої групи чи злочинних організаціях.

Кількість звільнених з під варти за результатами розгляду справи в суді склала 6-ь  осіб, усі ці особи  були звільнені з під варти із зали суду у  зв’язку  із засудженням  до інших мір покарання не пов’язаних з позбавленням волі на певний строк. Взято під варту – 7 осіб, так як їх було засуджено до міри покарання пов’язаної з позбавлення волі на певний строк. Звільнених  судом під заставу осіб  - не було. 
Однак, у 2013 році  до суду надійшли матеріали кримінального провадження про обвинувачення Шулипи Максима Юрійовича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 317, ч. 3 ст. 307, ч. 2 ст. 311, ч. 2 ст. 313 КК України. 
Ухвалою суду від 15.02.2013 року по справі  про обвинувачення Шулипи Максима Юрійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 317, ч. 3 ст. 307, ч. 2 ст. 311, ч. 2 ст. 313 КК України,  «продовжено Шулипі М.Ю.  строк тримання під вартою строком на 60 днів, тобто до 15.04.2013 року. Одночасно йому було  визначено запобіжний захід у вигляді застави для забезпечення виконання останніми обов'язків, визначених КПК України. Розмір застави  був встановлений у розмірі 270 000 гривень кожному, яка може бути внесена як самим підозрюваним так і іншою фізичною або юридичною особою (заставодавцем) на відповідний депозитний рахунок суду (копія ухвали додається).

Однак, підозрюваний Шулипа М.Ю. ухилився від правосуддя після внесеної застави, яку було визначено судом в рамках меж, встановлених у відповідності до ч. 5 ст. 182 КПК України. Тому, ухвалою суду від 29.05.2013 року  «заставу в сумі 270 000 (двісті сімдесят тисяч) гривень, внесеної за Шулипу Максима Юрійовича, Шулипою Валентиною Лукашівною та Шулипою Юрієм Михайловичем 19.03.2013 року звернути в дохід держави та зарахувати до спеціального фонду Державного бюджету України й використовувати у порядку, встановленому законом для використання коштів судового збору» (копія ухвали додається).
А також, повідомляємо, що в 2014 році до суду  надійшло клопотання слідчого СВ Ківерцівського РВ УМВС України у Волинській області Лукашук А.В. за погодженням прокурора Ківерцівського району Лебедюка В.С. про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою Полюховичу Юрію  Михайловичу. Ухвалою суду від 18.04.2014 року «застосовано  щодо підозрюваного Полюховича Юрія Михайловича запобіжний захід у вигляді тримання під вартою строком на 30 днів, тобто до 18.05.2014 року. Одночасно визначено запобіжний захід у вигляді застави для забезпечення виконання Полюховичем Юрієм Михайловичем, обов'язків визначених КПК України. Розмір застави визначити у розмірі 10000 (десять тисяч) гривень, яка може бути внесена як самим підозрюваним так і іншою фізичною або юридичною особою (заставодавцем) на відповідний депозитний рахунок суду». 


Однак, підозрюваний Полюхович Ю.М. ухилився від правосуддя після внесеної застави, яку було визначено судом в рамках меж, встановлених у відповідності до ч. 5 ст. 182 КПК України. Тому, ухвалою слідчого судді  від 02.06.2014 року «заставу в сумі 10 000 (десять тисяч) гривень, внесеної за Полюховича Юрія Михайловича, Брижицькою Оксаною Володимирівною 23.04.2014 року звернути в дохід держави та зарахувати до спеціального фонду Державного бюджету України й використовувати у порядку, встановленому законом для використання коштів судового збору» (копія ухвали додається) 

За 12 місяців 2014 року від  дій злочинців потерпіло 90 осіб (з них,  50 чоловіків та 40 жінок), з них 1-й особі заподіяно шкоду життю, 17-м особам заподіяно шкоду здоров’ю, а 72-м особам заподіяно матеріальної та моральної шкоди.  Кількість осіб віком від  18 років, які потерпіли від злочинів у відповідному звітному періоді  склала 88-м осіб, 2-є осіб були неповнолітніми, які потерпіли від злочинних дій.  А також 13-м юридичним особам  заподіяно шкоду на суму 2479279 грн.   

Відповідно до ч. 5 ст. 27 КПК України (в ред.. 2012 року)  суддями Ківерцівського районного суду під час судового розгляду здійснювалось  повне фіксування судового засідання за допомогою звукозаписувального технічного засобу. Таким чином, в суді було розглянуто 127 справи із фіксуванням судового засідання технічними засобами.

Судові провадження з індексом (1-кп), що були розглянуті протягом 12 місяців 2014 року,  не здійснювались  у режимі відеоконференції, як це рекомендовано здійснювати у певних випадках відповідно до  ст.. 336 КПК України (в ред.. 2012 року).     

А також 11-ь кримінальних проваджень було направлено для визначення підсудності згідно ст.. 34 КПК України.
На 7-м осіб, тобто  потерпілих чи свідків  було накладено грошове стягнення за неявку в судове засідання без поважних причин.
Побачити і порівняти по категоріях злочинів, які сама кримінальні провадження  надійшли до Ківерцівського районного суду  протягом 2013-2014 років можна у діаграмі № 1. 
Діаграма № 1
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До Ківерцівського районного  суду  протягом 12 місяців  2014 року надійшло 336  клопотань слідчого, прокурора та інших осіб. Залишок справ за 2013 рік становила 1-а справа. Таким чином, в провадженні суду  у 2014 році перебувало 337 клопотань, а саме  : 
· клопотань про привід підозрюваного - 1;

· про привід свідка – 1 справа;

· про застосування запобіжних заходів – 56  клопотань;
з них:  особисте зобов’язання – 36 справ;  тримання під вартою – 11 справи; але 1-а справа знаходиться в залишку на кінець звітного періоду; домашній арешт – 9 справ; 
· про зміну запобіжного заходу – 1 справа, яка на кінець звітного періоду знаходиться в залишку; 

· звернення застави в дохід держави  – 1 справа; 
· дозвіл на затримання з метою приводу – 3 справи; 
· продовження строків тримання під вартою – 2 справи;
· проведення обшуку житла чи іншого володіння особи – 29 справ; 
· тимчасовий доступ до речей і документів – 158 справи;
· арешт майна – 2 справи
· скасування арешту майна -1 справа; 
· інші клопотання  – 42  справи. До них належить :  скарги на постанову слідчого про часткове задоволення клопотання, про передачу матеріальних цінностей,  про примусове залучення потерпілого для проведення стаціонарної психіатричної експертизи, клопотання слідчого про заборону розпорядження земельними ділянками, клопотання слідчого про направлення г-на для проведення позапланової виїзної ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності, надання дозволу на проведення огляду у господарських будівлях, продовження строку застосування запобіжного заходу у виді домашнього арешту.
Також протягом  2014 року до суду надходили  скарги на дії, рішення чи бездіяльність слідчого, прокурора та інших осіб  під час досудового розслідування :
 - бездіяльність слідчого, прокурора – 8 справ;
-  рішення слідчого про закриття кримінального провадження – 17 справ; 
-  рішення слідчого, прокурора про відмову в задоволенні клопотання про проведення слідчих дій, негласних слідчих дій – 2 справи;  
- 6  інші скарги. До інших скарг  належать : скарга адвоката про часткове задоволення клопотання, скарга про відмову у відкритті кримінального провадження, скарга на постанову слідчого про відмову в задоволенні клопотання. 

Заяв про відвід судді було розглянуто 7 справ.  

Справ за клопотаннями (поданнями) в порядку виконання судових рішень в провадженні суду знаходилось - 567 справ. З них : розглянуто – 556 справ, залишок на кінець звітного періоду становить – 1 справа. До цих справ належить : 
· про умовно-дострокове звільнення від відбування покарання – 25справ;

· про заміну невідбутої частин покарання більш м’яким – 30 справ; 

· про припинення примусового лікування – 3 справи;

· про направлення звільненого від покарання з випробуванням для відбування покарання, призначеного вироком – 7 справ;

· про звільнення від призначеного покарання з випробуванням після закінчення іспитового строку – 89 справ;  
· про застосування покарання за наявності кількох вироків – 3 справи;
· про тимчасове залишення засудженого у слідчому ізоляторі або переведення засудженого з арештного дому тощо – 4 справи; 
· про застосування амністії – 173 справи; 
· про установлення, припинення адміністративного нагляду – 49 справа;

· про скасування або зміну примусових заходів медичного характеру  39 справи;  

· про приведення вироку у відповідність до нового закону, який звільняє від покарання або пом’якшує його – 2 справи; 

· інші подання  – 140 справ (до цих подань належать :  вирішення питання про повернення предмету речових доказів їх власнику, продовження застосування примусових заходів медичного характеру, подання про передачу матеріальних цінностей в дохід  держави,  оголошення в розшук, передача грошей в дохід держави, визначення частки майна боржника, затримання та направлення до місця відбування покарання в порядку встановленому для засуджених.  
Крім того, у 2014 році до суду надійшла 1 заява про перегляд судового рішення за ново виявленими обставинами. Дана заяв була повернута заявнику. 
Також, суддями Ківерцівського районного суду впродовж 12 місяців 2014 року розглядались кримінальні справи та матеріали  порушенні за нормами КПК України в ред. 1960 року.
Таким чином, в провадженні перебувало 4 кримінальні справи щодо 5-и осіб, з яких на кінець звітного періоду залишилось нерозглянутими  2-і   справи щодо 3-х осіб (по 1-й кримінальній справі особа, тобто підсудний, знаходиться в розшуку, і тому провадження по справі зупинено – це справа № 158/1276/13-к про обвинувачення Шулипи М.Ю.). А 1-а справа відносно 2-х осіб на кінець звітного періоду ще знаходиться на розгляді.  
Із 2-х розглянутих справ,  з постановленням вироку розглянуто 1-а справа щодо 1-ї особи, а 1-а справа закрита -  теж щодо 1-ї особи. 
Крім того, в провадженні Ківерцівського районного суду перебувала 1 справа за поданням правоохоронних органів про обрання запобіжного заходу у вигляді взяття під варту.

ІІI. Розгляд судом цивільних справ.

Упродовж 12 місяців 2014 року в  Ківерцівському районному суді перебуувало   1085 цивільних справи  та матеріалів (з них 795 справ позовного провадження, 81 заяв окремого провадження та 21 заява про видачу судового наказу, 3 заяви про скасування судового наказу та різного роду заяв, скарг, подань та клопотань перебувало 206 справ).  
Наказне провадження.

За вказаний період до суду надійшло та розглянуто  21 заявf про видачу судового наказу. Усі вищезазначені судові накази видавались судом в строки, передбачені ч. 1 ст. 102 ЦПК України.
Однак, протягом 12 місяців 2014 року  до суду надійшло 4 заяви про перегляд рішень, ухвал суду чи судових наказів у зв'язку з нововиявленими обставинами. З них :  по 1 справі ухвалено інші рішення до відкриття провадження, 2 заяви залишено без задоволення, а 1 заяву задоволено і рішення було скасоване.
Позовне провадження.

Протягом періоду, що аналізується у провадженні суду перебувало (з урахуванням залишку за 2013 рік) 818 справ позовного провадження. Із них,  розглянуто 749  справ, в тому числі 681-а справа із ухваленням рішення (із задоволенням заяви 643 справи); із закриттям провадження у справі – 11 справ,  6 справ передано в інші суди; 51  - із залишенням заяви без розгляду; 69 справ знаходяться у залишку, тобто вони не розглянуті на кінець звітного  періоду, однак із них 10 справ зупинені провадження.
Слід відмітити, що за 12 місяців  2014 році у суді перебувало на 3,3 % менше справ позовного провадження  ніж за аналогічний  звітний період 2013 року.
Категорії цивільних справ за видами правовідносин, що розглянуті в Ківерцівському районному суді за 12 місяців  2014 року : 

- спори про право власності та інші речові права (усього) – 16 справ (що становить 0,19 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період); 

- спори, що виникають із договорів (усього) – 232 справи (що становить 28,36 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);
- спори про недоговірні зобов`язання (усього) –  17 справ  (що становить 2,08  % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);
- спори про спадкове право (усього)  – 172 справи (що становить 2,08  % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);
- спори про захист немайнових прав фізичних осіб (усього) – 1 справа (що становить 0,12 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період); 

- спори, що виникають із житлових правовідносин (усього)– 23 справи (що становить 2,81 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  

- спори, що виникають із земельних правовідносин (усього) – 20  справ (що становить 2,44 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  

-  спори, що виникають із з сімейних правовідносин (усього) – 309 справи (що становить 37,77 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   

- спори, що виникають із трудових правовідносин (усього) – 24 справи (що становить 2,93 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);    

-  звільнення майна з-під арешту (усього) –  2 справи  (що становить 0,24 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  

- інші справи (усього) -  2 справи (що становить 0,12 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);    
У відповідний звітний період 6 справ позовного провадження були розглянуті з порушенням строків розгляду, які передбачені ЦПК України.

                                                    
Окреме провадження.
За 12 місяців 2014 року  на розгляді в Ківерцівському районному суді  перебувало 83 справи, що розглядаються   в порядку окремого провадження (з урахування залишку справ за 2013 рік).  З них, розглянуто  80 справ, з ухваленням рішення – 75 справ (в тому числі 74 справи із задоволенням заяви), 5 справ із залишенням заяви без розгляду. Залишок нерозглянутих справ на кінець звітного періоду становить 3 справи, в тому числі по 1 справі  провадження зупинено.  
Категорії розглянутих суддями справ окремого провадження:
- справи про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи (усього) – 27 справ (що становить 32,53 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   

- справи про визнання фізичної особи безвісно відсутньою чи оголошено її померлою (усього)  – 1 справа (що становить 1,20 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   
- справи про усиновлення – 6 справ (що становить 7,22 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   

- справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення (усього)  – 30 справ (що становить 36,14 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   
- справи про визнання спадщини відумерлою (усього) – 3 справи  (що становить 3,61 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   

- справи, що виникають із сімейних правовідносин (усього) – 15 справ (що становить 3,61 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період).   
ІV.  Розгляд судом адміністративних справ.

За  аналізуючий період  в  провадженні Ківерцівського  районного  суду Волинської області  перебувало 80 справ в  порядку  адміністративного  судочинства, в тому числі з врахуванням залишку за 2013 рік. З них,  закінчено провадження у 75 адміністративних справах (що становить 93,75 % від загальної кількості справ, що перебували у провадженні), із прийняттям постанови – 69 справ, задоволенням позову – 57 справи (76 % від кількості розглянутих). На кінець звітного періоду залишились не розглянутими 5 справ, що становить  6,25 % від загальної кількості справ, що перебували у провадженні суду, що свідчить про належний рівень оперативності розгляду справ.
Категорії розглянутих судом справ адміністративного судочинства характеризують слідуючи дані : 

- справи зі спорів з приводу забезпечення реалізації громадянами права голосу на виборах і референдумах (усього) – 4  справи (що становить 5 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  
 справи зі спорів з приводу забезпечення  громадського порядку та безпеки, національної безпеки та оборони України (усього) – 48 справ (що становить 60 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  
- справи зі спорів з приводу реалізації державної політики у сфері економіки (усього) – 1 справа (що становить 1,25  % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);  
- справи зі спорів з приводу забезпечення  сталого розвитку населених пунктів та землекористування (усього)  – 3 справи (що становить 3,75 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   

- справи зі спорів з приводу реалізації публічної політики у сферах праці, зайнятості населення та соціального захисту громадян та спорів у сфері житлової політики (усього) - 23 справи (що становить 28,75 % від усіх  справ, що перебували в провадженні суду за відповідний звітний період);   
V. Розгляд справ про адміністративні правопорушення

В провадженні Ківерцівського районного суду у 2014 році  перебувало 757 справ про адміністративні правопорушення (з врахуванням залишку за 2013 рік). Однак,  41 справа - була повернута, що становить 5,41 % від загальної кількості справ, які знаходились в суді протягом 2014 р. З них, для  належного оформлення – повернуто 37 справ. Суддями Ківерцівського районного суду  усього розглянуто 715  справ (що становить 99,9 % від загальної кількості справ). З них 569 справ розглянуто з накладенням адміністративного стягнення, а 25 справ розглянуто із застосуванням заходів впливу, передбачених ст.. 24-1 КУпАП. Закрито 121 справа стосовно осіб, що вчинили різні адміністративні правопорушення (що становить 16,92 % від загальної кількості розглянутих). З них, закрито у зв’язку зі звільненням осіб  від адміністративної відповідальності при малозначності правопорушення – 50 справ (ст.. 22 КУПАП),  51 справа закрита за відсутністю події і складу адміністративного правопорушення (ст.. 247 ч. 1 п. 1 КУпАП). Відносно 10-и осіб справи закрито у зв’язку з із закінченням строків притягнення до адміністративної відповідальності, передбачених ст. 38 КУпАП. Різниця становить 10 справ. З них – 8 справ закрито на підставі ст.. 247 ч. 1 п. 8 КУпАП  -   «наявність по тому самому факту щодо особи, яка притягається до адміністративної відповідальності, постанови компетентного органу (посадової особи) про накладення адміністративного стягнення, або нескасованої постанови про закриття справи про адміністративне правопорушення, а також повідомлення про підозру особі у кримінальному провадженні по даному факту» і це справа відносно Жаринського Миколи Миколайовича про притягнення до адміністративної відповідальності за ч. 1 ст. 187 КУпАП -№ 158/1355/14-п (провадження № 3/0158/512/14, № 3/0158/513/14; №   № 3/0158/514/14; № 3/0158/515/14; № 3/0158/516/14; № 3/0158/517/14;  №  3/0158/519/14; № 3/0158/520/14); 1 (одна) справа була закрита на підставі ст.. 247 ч. 1 п. 9 – смерть правопорушника (справа № 158/1396/14-п (провадження №  3/0158/431/14) про притягнення до адміністративної відповідальності Котушка Віталія Миколайовича, за ст. 130 ч. 1  КУпАП; і ще 1 (одна) справа була закрита з подальшим направленням для реагування голові Апеляційного суду Волинської області (справа № 158/2226/14-п (провадження № 3/0158/686/14) про притягнення до адміністративної відповідальності Хитрика Руслана Івановича,  за ст. 130 ч. 1, ст. 124 КУпАП
1-а справа залишаються нерозглянутою на кінець звітного періоду, тобто станом на 31.12.2014 року (що складає 0,1 % від загальної кількості справ, що знаходились в провадженні суду у вищезазначений звітний період). 

Переважна більшість адміністративних правопорушень, що стали приводом для розгляду районним судом, є порушення щодо керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції (ст.. 130 КУпАП) -  218 розглянутих  справ, що становить 30,49 % від загальної кількості розглянутих справ, 40 справ (ст.. 173 КУпАП)  про дрібне хуліганство (5,59 %), 60 справ  (ст. 173-2 КУпАП) щодо вчинення насильства в сім’ї або невиконання захисного припису (8,39  %), 64  справи (124 КУпАП) щодо порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна (8,95 %), 80 справ (ст. 184 КУпАП) щодо невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей (11,18 %), 8 справ (ст.. 178 КУпАП) щодо розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді (1,11  %), 23 справи (ст.. 41 КУпАП) щодо порушення вимог законодавства про працю та про охорону праці (3,21 %), 28 справ (ст.. 187 КУпАП) щодо порушення правил адміністративного нагляду (3,91 %), 21 справа (ст.. 164 КУпАП) щодо порушення порядку провадження господарської діяльності (2,94 %); 9 справ (ст.. 188-28) щодо невиконання законних вимог посадових осіб Державної автомобільної інспекції Міністерства внутрішніх справ України (1,26 %), 11 справ (175-1 КУпАП) щодо куріння тютюнових виробів у заборонених місцях (1,53 %), 9 справ (ст.. 188 КУпАП)  щодо незаконної передачі заборонених предметів особам, яких тримають у  слідчих ізоляторах, установах виконання покарань (1,26 %), 14 справ (185 КУпАП)  щодо злісної непокори законному розпорядженню або вимозі працівника міліції, члена громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону, військовослужбовця (1,96 %),  10 справ (ст.. 155-1 КУпАП) щодо порушення порядку проведення розрахунків (1,4 %), 24 справи (ст. 85 КУпАП) щодо порушення правил використання об'єктів тваринного світу (3,35 %), 5 справ (ст.. 51 КУпАП) щодо дрібного  викрадення чужого майна (0,7 %), 5 справ (ст.. 122 КУпАП) щодо  перевищення водіями транспортних засобів встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонний сигнал регулювання дорожнього руху та порушення інших правил дорожнього руху  (0,7 %), 6 справ (139 КУпАП) щодо пошкодження автомобільних доріг, вулиць, дорожніх споруд, залізничних переїздів і технічних засобів регулювання дорожнього руху, створення перешкод для руху та невжиття необхідних заходів щодо їх усунення (0,84 %),  5 справ (ст.. 122-4 КУпАП) щодо залишення місця дорожньо-транспортної пригоди (0,7 %), 4 справи  (121 КУпАП) щодо порушення водіями правил експлуатації транспортних засобів, правил користування ременями безпеки або мотошоломами (0,56 %), 1 справа (164-12 КУпАП) щодо порушення законодавства про бюджетну систему України (0,14 %), 7 справ (126 КУпАП) щодо керування транспортними засобами особами, які не мають відповідних документів або не пред’явили їх для перевірки (0,98 %),  1 справа (ст.. 122-2 КУпАП) щодо невиконання водіями вимог про зупинку, залишення місця дорожньо-транспортної пригоди (0,14 %), 1 справа (ст.. 140 КУпАП) щодо порушення правил, норм і стандартів при утриманні шляхів, невжиття заходів щодо своєчасної заборони або обмеження руху чи позначення на дорогах місць провадження робіт (0,14 %), 2 справи (ст.. 156 КУпАП) щодо порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами (0,28 %), 7 справ (ст. 172-5 КУпАП) щодо порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка (пожертви) (0,98 %), 2 справи (ст.. 88-1 КУпАП) щодо порушення порядку придбання чи збуту об'єктів тваринного або рослинного світу, правил утримання диких тварин у неволі або в напіввільних умовах (0,28 %), 1 справа (ст.. 123 КУпАП) щодо порушення водіями  транспортних засобів правил проїзду залізничних переїздів (0,14 %), 2 справи (ст.. 154 КУпАП) щодо порушення правил тримання собак і котів (0,28 %), 1 справа (ст.. 177-2 КУпАП) щодо виготовлення, придбання, зберігання або реалізація фальсифікованих алкогольних напоїв або тютюнових виробів (0,14 %), 1 справа (ст.. 164-9 КУпАП) щодо незаконного розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних (0,14 %), 10 справ було розглянуто  (ст.. 163-1 КУпАП) щодо порушення порядку ведення податкового обліку, надання аудиторських висновків (1,4 %), 3 справи (ст.. 164-10 КУпАП) щодо порушення законодавства, що регулює здійснення операцій з металобрухтом (0,42 %), 4 справи (ст.. 174 КУпАП) щодо стрільби з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної зброї в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку (0,56 %), 4 справи (ст.. 180-1 КУпАП) щодо порушення порядку перебування дітей  у закладах, у яких проводиться діяльність у сфері розваг або закладах громадського харчування (0,56 %), 3 справи (ст.. 185-3 КУпАП) щодо прояву неповаги до суду (0,42 %), 9 справ (ст.. 188-28 КУпАП) щодо невиконання законних вимог посадових осіб ДАІ МВС України (1,26 %), 4 справи (ст.. 190 КУпАП) щодо порушення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї (0,56 %), 1 справа (ст.. 195-6 КУпАП) щодо порушення порядку виробництва, зберігання, перевезення торгівлі та використання піротехнічних засобів (0,14 %).     

Таким чином, з вищезазначеної інформації можна зробити висновок, що найменшу кількість справ, що були на розгляді в Ківерцівському районному суді, становлять справи щодо вчинення адмінправопрушень за такими статтями КУпАП  : ст. 44, 88-1, 122-2, 123, 140, 154, 156, 162, 164-9, 164-10, 164-12, 177-2, 185-8, 195-6.  

Порівнюючи статистичні дані за відповідні роки 2013-2014  можна зробити висновок, що по деяких категоріях справ у 2014 році зросла кількість розгляду  адмінпротоколів про притягнення до відповідальності. Це,  адмінпротоколи щодо : 

· порушення правил використання об'єктів тваринного світу (ст.. 85 КУпАП) – у 2014 році  розглянуто 24 справи, а відповідно у 2013 році - 14 справ;   

· порушення порядку придбання чи збуту об’єктів тваринного або рослинного світу, правил утримання у неволі або в напіввільних умовах (ст.. 88-1 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 2 справи, а в 2013 році – 1 справа;
· невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей (с. 184 КУпАП) – у 2014  році розглянуто 80 справ, а у  2013 році -  40 справ;

· прояв неповаги до суду (ст.. 185-3 КУпАП) у 2014 році надійшла 3 справи, а у 2013 році – жодної; 

· керування транспортними засобами особами, які не мають відповідних документів або не пред’явили їх для перевірки (ст.. 126 КУпАП) у 2014 році розглянуто 7 справ, а у 2013 році лише 4 справи;

· порушення законодавства, що регулює здійснення операцій з металобрухтом (ст.. 164-10 КУпАП) у 2014 році розглянуто 3 справи, а в 2013 році – жодної;

· порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка (пожертви)  (ст.. 172-5 КУпАП) у 2014 році розглянуто 7 справа, а в 2013 році – жодної; 
· порушення вимог фінансового контролю (ст.. 172-6 КУпАП) у 2014 році розглянуто 5 справ, а в 2013 р. – жодної;

·  порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів (ст.. 172-7 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 1 справа, а в 2013 р. – жодної;

· невжиття заходів щодо протидії корупції (ст.. 172-9 КУпАП) у 2014 році розглянуто 1 справу, а в 2013 ро жодної; 
· стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної зброї в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку (ст.. 174 КУпАП) у 2014 році розглянуто 4 справи, а в 2013 році – 1 справа; 
· порушення порядку перебування дітей  у закладах, у яких проводиться діяльність у сфері розваг або закладах громадського харчування (ст.. 180-1 КУпАП) у 2014 році розглянуто 4 справи, а в 2013 році –  1 справа;

· порушення правил адміністративного нагляду (ст. 187 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 28 справ, а у 2013 році - 18 справ;
· незаконна передача заборонених предметів особам, яких тримають у  слідчих ізоляторах, установах виконання покарань (ст.. 188 КУпАП) у 2014 році розглянуто 9 справ, а у 2013 році – 8 справ;

· порушення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї (ст.. 190 КУпАП) у 2014 році розглянуто 4 справи, а у 2013 року – лише 1 справа.

Однак, за 12 місяців 2014 року прослідковуються значне зменшення кількості надходження справ по деяких категоріях,  у порівнянні з статистичними даними 2013 року. Це, адмінпротоколи щодо :   

- порушення вимог законодавства про працю та про  охорону праці (ст.. 41 КУпАП) – 2014 році розглянуто  23 справи, а у 2013 році – 28 справ;
- порушення законодавства про бюджетну систему України (ст.. 164-12 КУпАП) у 2014 році розглянуто 1 справу, а в 2013 році – 5 справ;
- дрібне хуліганство (ст.. 173 КУпАП) у 2014 році розглянуто 40 справ, а в 2013 році 64 справи;
- куріння тютюнових виробів у заборонених місцях (ст.. 175-1 КУпАП)  2014 році розглянуто 11 справ, а в 2013 році – 14 справ;
- виготовлення, придбання, зберігання або реалізація фальсифікованих алкогольних напоїв або тютюнових виробів (ст.. 177-2 КУпАП) у 2014 році розглянуто 1 справу, а в 2013 році – 2 справи;
· дрібного викрадення чужого майна (ст.. 51 КУпАП) у 2014 році розглянуто 5 справ, а в 2013 році – 10 справ; 

· перевищення водіями транспортних засобів встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонний сигнал регулювання дорожнього руху та порушення інших правил дорожнього руху  (ст. 122 КУпАП) у 2014 році розглянуто 5 справ, а в 2013 році – 9 справи; 

· порушення щодо керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції (ст.. 130 КУпАП) -  у 2014 році розглянуто 218 справ, а в 2013 році – 298 справи; 

· залишення місця ДТП (ст.. 122-4 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 5 справ, а в 2013 році 6 справ;

· порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна (ст.. 124 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 64 справи, а в 2013 році 70 справ; 

· пошкодження автомобільних доріг, вулиць, дорожніх споруд, залізничних переїздів і технічних засобів регулювання дорожнього руху, створення перешкод для руху та невжиття необхідних заходів щодо їх усунення (ст.. 139 КУпАП) в 2014 році розглянуто 6 справ, а в 213 році 10 справ;

· порушення правил, норм і стандартів при утриманні шляхів, невжиття заходів щодо своєчасної заборони або обмеження руху чи позначення на дорогах місць провадження робіт (ст. 140 КУпАП) у 2014 році розглянуто 1 справу, а в 2013 році – 3 справи; 

· порушення порядку проведення розрахунків (ст.. 155-1 КУпАП) у 2014 році розглянуто 10 справ, а  в 2013 році – 15 справ; 

·  порушення порядку ведення податкового обліку, надання аудиторських висновків (ст.. 163-1 КУпАП) – у 2014 році розглянуто 10 справ, а у 2013 році – 20 справ;

· неподання або несвоєчасне подання платіжних доручень на перерахування належних до сплати податків та зборів (обов'язкових платежів) (ст.. 163-2 КУпАП) –  у 2014 році не розглянуто жодної справи за цією статтею, а в 2013 році розглянуто 1 справу; 

· вчинення насильства в сім’ї або невиконання захисного припису (ст.. 173-2 КУпАП) у 2014 році розглянуто 60 справ, а в 2013 році – 67 справ;
· невиконання законних вимог посадових осіб Державної автомобільної інспекції Міністерства внутрішніх справ України (ст.. 188-28 КУпАП) у 2014 році розглянуто 9 справ, а в 2013 році – 20 справ; 
· порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст. 191 КУпАП) у 2014 році не розглянуто жодної справи за цією статтею, а в 2013 році – 13 справ; 

· порушення громадянами строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік  (ст.. 192 КУпАП) - у 2014 році не розглянуто жодної справи за цією статтею, а в 2013 році – 1 справа;

· розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді (ст.. 178 КУпАП) у 2014 році розглянуто 8 справ, а в 2013 році – 23 справ; 

· порушення правил про валютні операції (ст.. 162 КУпАП) - у 2014 році розглянуто 1 справу,  а в 2013 році – 4 справи.

Однакову кількість справ за ст.. 121, 122-2, 164-9, 185, 188-16, 195-6 КУпАП було розглянуто суддями ввіреного суду у період 12-и місяців 2013-2014 рр.    

Протягом звітного періоду 2014 р.  Ківерцівським  районним  судом  було  розглянуто 14 справ, що містить ознаки корупційного адміністративного правопорушення. Це справи щодо порушення встановлених законом обмежень щодо одержання дарунка (пожертви) (ст.. 172-5 КУпАП), справи щодо порушення вимог фінансового контролю (ст.. 172-6 КУпАП), справи щодо порушення вимог щодо повідомлення про конфлікт інтересів (ст.. 172-7 КУпАП), справи щодо невжиття заходів щодо протидії корупції (ст. 172-9 КУпАП).

Види та кількість накладених адміністративних стягнень. 

Основні - попередження - 52; штраф – 405; позбавлення спеціального права - 49; громадські роботи – 25; адміністративний арешт – 38. 

Додаткові - конфіскація предмета, грошей – 43 та оплатне вилучення предмета – 1.
До Ківерцівського районного суду протягом 12 місяців 2014 року надійшло 12 справ у порядку виконання постанов  і 1 справа знаходилась в залишку з 2013 році . Усі справи на кінець звітного періоду були розглянуті. 

VІ. Оперативність розгляду  справ та матеріалів

Причинами відкладення розгляду цивільних справ у 2014  році було : неявка сторін;  задоволення заявлених клопотань про надання строку для врегулювання спору;  клопотань про відкладення розгляду  справи; відкладення у зв’язку з технічною неможливістю слухання справи; хворобою сторін; перебування на стаціонарному лікуванні сторін;  перебуванням у щорічній основній відпустці судді. 
Цивільних справ, нерозглянутих у строк понад 1 рік до 2 років та понад 2 роки – не було. 

Виданих судових наказів понад строк, передбачений ч. 1 ст. 102 ЦПК України не було.          

Судді Ківерцівського районного суду постійно тримають на контролі питання оперативності розгляду справ, зокрема і цивільних. Періодично направляють нагадування по справах,  в яких провадження зупинено у зв’язку з проведенням різного роду  експертиз. А головою суду на нарадах із суддями постійно обговорюються проблемні питання, які виникають у процесі розгляду цивільних справ.           
В ході проведеного аналізу було встановлено, що у переважній більшості справ судді ввіреного суду під час розгляду матеріалів кримінального провадження (кримінальних справ) дотримуються, передбачених ст.. 241 КПК України (в ред.. 1960 року) та ст.. 314 КПК України (в ред.. 2012 року) строків досудового (підготовчого) розгляду справ.  
Однією із причин щодо порушення строків та тривалого судового розгляду кримінальних справ у 2014 році було призначення судових експертиз, які могли бути призначені і повинні були бути призначені в  ході досудового слідства, не призначення слідчими органами судово-психіатричних експертиз змушувало суд призначати амбулаторні судово-психіатричні експертизи, що значно затягувало строки розгляду справ у вищезазначений звітний період. 

Також дуже частими випадками затягування строків розгляду справ було  системне невиконання органами внутрішніх справ примусових приводів потерпілих, свідків чи самих підозрюваних по кримінальних справах, на що судом були направлені відповідні листи до Ківерцівського РВ УМВС України та прокуратури Ківерцівського району з проханням  вжити необхідних заходів з метою недопущення подібних порушень у майбутньому.  Окрім того, на 7 осіб,  тобто  потерпілих чи свідків,   було накладено грошове стягнення за неявку в судове засідання без поважних причин.

Таким чином, на оперативних нарадах протягом 2013-2014 року, що проводились в Ківерцівському  районному суді, обговорювались питання щодо недопущення  порушення строків розгляду кримінальних, цивільних, адміністративних справ та спарв про адміністративні правопорушення, аналізувались причини, які впливають на оперативність розгляду вищезазначених справ та матеріалів. 
VII. Кадри суддівського корпусу

Відповідно до штатного розпису Ківерцівського районного суду передбачено 5 посад суддів. Станом на 31.12.2014 року кількість суддів Ківерцівського районного суду укомплектовано в повному обсязі. 

Однак, протягом 12 місяців 2014 року у Ківерцівському районному суді Волинської області  працювало фактично лише двоє суддів, що призвело до значного навантаження на одного суддю під час розгляду справ, що перебували у провадженні суду.

Усі судді Ківерцівського районного суду  мають досвід роботи в місцевому суді більше 5-и років. Досвід роботи голови суду Костюкевича О.К. на посаді судді становить  більше  11  років, судді  Поліщук С.В. стаж на посаді судді становить більше  14 років, судді  Пономарьової О.М.  -  більше 11 років, судді  Підгорного І.І. – більше 30 років. Стаж судді Корецької В.В. станом на 31.12.2014 року на посаді судді становить 4 роки 11 місяців. 

 Однак, двоє суддів ввіреного суду – Підгорний І.І. та Поліщук С.В. відсторонені від посади відповідно до норм діючого законодавства. А суддя Корецька В.В.  протягом І півріччя 2014 року перебувала у щорічній основній відпустці та відних відрядженнях. І лише  з 01.07.2014 року почала розглядати справи,  тобто відправляти правосуддя. Однак, 07.12.2014 року у останньої закінчувався термін повноважень судді обраної на посаду судді вперше. А тому, відповідно до п. 3.3 Положення про автоматизовану систему документообігу суду даній судді справи не повинні були розподілятися за 2 місяці до закінчення повноважень судді. Однак, у зв’язку  з складною ситуацією,  яка є в суді, в частині суддів, які мають на час розподілу справ повноваження для здійснення процесуальних дій, зборами суддів було прийнято рішення встановити в АСДС КП «К-3» обмеження щодо розгляду справ щодо конкретної судді Корецької В.В. лише ща 1 місяць до  закінчення повноважень судді.  

VIII.  Навантаження на суддів 

Як уже зазначалось вище протягом 12 місяців 2014 року  в Ківерцівському районному суді фактично працювало 2-є суддів. Так як, до 01.07.2014 р. суддя Корецька В.В. перебувала у відпустці, а суддя Пономарьова О.М. з 16 вересня 2014 року перебуває на тривалому лікуванні за станом здоров’я. І крім того, 2-є суддів Поліщук С.В. та Підгорний І.І. відсторонені від посади відповідно до  діючого законодавства. Таким чином, лише один суддя Костюкевич О.К. упродовж 2014 року відправляв правосуддя цілий рік. 

Середньомісячне навантаження на одного суддю Ківерцівського районного суду,  під час розгляду справ цивільного та адміністративного судочинства  (без врахування різного роду скарг, заяв, подань та клопотань)  характеризується наступними даними : 
за 2014 рік
	Суддя
	Цивільні справи (позовне,  окреме та наказне провадження)
	В порядку КАСу
	Усього :

	Костюкевич О.К.
	413
	31
	444

	Пономарьова О.М.
	268
	34
	302

	Корецька В.В.
	168
	10
	178

	Підгорний І.І.
	1
	
	1


за  2014 рік

	Суддя
	Кримінальні справи (провадження), але без врахування справ з індексом 1-кс, 1-в, 1-о  
	Справи про адміністративні правопорушення (але без врахування справ з індексом 3-в)
	Усього

	Костюкевич О.К.
	67
	419
	486

	Пономарьова О.М.
	31
	177
	208

	Підгорний І.І.
	0
	15
	15

	Корецька В.В.
	30
	104
	134


ІХ. Заходи, що було вжиті Ківерцівським районним судом для підвищення рівня правосуддя
Ківерцівським районним судом Волинської області проаналізовано стан обліково-статистичної роботи ввіреного суду за 2013 рік, головою суду у лютому місяці 2014 року були проведені збори трудового колективу щодо підведення підсумків роботи Ківерцівського  районного суду Волинської області по здійсненню  правосуддя за 2013 рік. Такі ж збори щодо проведення аналізу стану здійснення правосуддя у 2014 році плануються провести головою суду Костюкевичем О.К., спільно з кураторами – суддями апеляційного суду Волинської області  03.02.2015 року.   
На вимогу Апеляційного суду Волинської області помічниками суддів проводилися узагальнення роботи суду в кримінальному, цивільному, адміністративному судочинстві.

Щомісячно з працівниками апарату суду проходять виробничі навчання,  на яких  висвітлюються  теми щодо змін у чинному законодавстві, постійно вивчається  «Інструкція з діловодства в місцевих загальних судах, апеляційних  судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, Апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ», затвердженої наказом Державної судової адміністрації України  від 17 грудня 2013 року N 173.

Крім того,  судді та помічники суддів Ківерцівського районного суду у 2013 році щомісяця приймали участь у навчально-методичних заходах, що проводився  Апеляційним судом Волинської області та ТУ ДСА у Волинській області (семінари, конференції, тощо).

На адресу ТУ ДСАУ в Волинській області щоквартально направлялися звіти за формою 1-ОП «Про оперативність розгляду місцевими та апеляційними загальними судами кримінальних справ», 1-1-ОП «Про оперативність розгляду місцевими загальними судами матеріалів кримінального провадження», за формою 1-Л «Про стан розгляду справ про злочини, передбачені статтями 209, 209-1, 306 КК України». 

На оперативних нарадах  судді Ківерцівського районного суду Волинської області обговорювали нове у законодавстві, інформаційні листи та роз’яснення АС, ВССУ, аналізи причин зміни та скасування судових рішень по цивільних і кримінальних справах, ознайомлювались з рішеннями Європейського суду з метою застосування їх положень у своїй судовій практиці. 
Х. Висновки та пропозиції щодо поліпшення стану здійснення судочинства.
Проаналізувавши стан здійснення судочинства Ківерцівського районного суду за 2014 рік, слід відмітити, що спостерігається тенденція до значного  зменшення кількості справ по всіх категоріях, що знаходились  на розгляді в ввіреному суді, у співвідношенні до  аналогічного звітного періоду 2013 року. Однак, дещо збільшилась кількість надходження матеріалів кримінального провадження, зокрема в частині розгляду справ в порядку виконання вироку щодо застосування амністії.  Збільшення справ цієї категорії зумовило прийняття та набрання законної сили Закону України «Про амністію у 2014 році» від 08.04.2014 № 1185-VII.
Щодо подання річних відомчих звітів за 2013-2014 рр., то слід відмітити, що усі звіти за форми № 1-ОП, 1-1-ОП, 1-Л, 1, 1-1, 2-А, 2-Ц, 3, 4, 6-8, 10    подаються  територіальному  управлінню  у  електронному  вигляді та в подальшому у паперовому варіанті. Звіти в електронному вигляді заносяться та формуються за допомогою АСДС комп’ютерної програми «Д-3». 
Отже, Ківерцівським районним судом Волинської області протягом аналітичного періоду 2013-2014 рр. в основному на належному рівні велась робота із здійснення  правосуддя.
З огляду на викладене та з метою вдосконалення організації обліково-статистичної роботи, поліпшення якості підготовки звітів вважаємо за доцільне :
- продовжувати контроль за веденням діловодства в суді, приділяючи особливу увагу первинній реєстрації та обліку судових справ і матеріалів, які надійшли до суду, повноті заповнення документів первинного обліку, в тому числі наповненні автоматизованої системи документообігу суду; 

- проводити виробничі навчання не лише з працівниками апарату суду, які займаються  питанням судової статистики, а й  з помічниками суддів та секретарями судових засідань. Даним працівникам рекомендовано приділяти увагу щодо вивчень нових положень Кримінального кодексу України, Кримінально-процесуального кодексу України, Цивільного кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, знання яких суттєво впливає на якість підготовки звітів, а також положень Закону України „Про судоустрій і статус суддів".
-  аналіз стану  здійснення правосуддя за 2013-2014 рр.  обговорити на оперативній нараді суддів і працівників  апарату суду.
Голова суду                                                                            О.К.Костюкевич 
Некритюк, 216 40            
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